
 

 

Μήνυμα της Προϊσταμένης του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Λάρισας  

Όλγας Μπαλαμπέκου  

Ιανουάριος 2024                              

Η Προϊσταμένη και τα μέλη του Εκπαιδευτικού και του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) του 

Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) Λάρισας, με 

αφορμή την έναρξη του 2024 , ευχόμαστε σε όλους τους μαθητές, τις μαθήτριες, τους γονείς και 

τους/τις εκπαιδευτικούς τους «καλή χρονιά με υγεία, αγάπη, χαρά, αλληλεγγύη και 

δημιουργικότητα». 

Το προσωπικό του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Λάρισας θα συνεχίσει να είναι δίπλα σε όλα τα μέλη της 

εκπαιδευτικής κοινότητας της ευρύτερης Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας, έχοντας ως σκοπό την 

υποστήριξη του μαθητικού πληθυσμού των σχολικών μονάδων για τη διασφάλιση της ισότιμης 

πρόσβασης όλων ανεξαιρέτως των μαθητών/τριών στην εκπαίδευση και την προάσπιση της 

αρμονικής ψυχοκοινωνικής τους ανάπτυξης και προόδου.  

Επιμέρους στόχοι και αρμοδιότητες της υπηρεσίας μας είναι η διερεύνηση και αξιολόγηση 

εκπαιδευτικών αναγκών, εμποδίων στη μάθηση και άλλων ψυχοκοινωνικών αναγκών μαθητών και 

μαθητριών προσχολικής και σχολικής ηλικίας, συμπεριλαμβανομένων των μαθητών/τριών με 

αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.  

Βασικό έργο μας είναι η κατ΄ αποκλειστικότητα σύνταξη εξατομικευμένων αξιολογικών εκθέσεων – 

γνωματεύσεων με περιγραφή του μαθησιακού προφίλ, των εκπαιδευτικών αναγκών, προτάσεων 

παρέμβασης και κατάλληλου πλαισίου φοίτησης για τους μαθητές και τις μαθήτριες των οποίων οι 

γονείς και κηδεμόνες αιτούνται τη διερεύνηση πιθανών δυσκολιών τους και την ανάλογη 

συμβουλευτική υποστήριξη.  

Σημαντική είναι και η συνεργασία της υπηρεσίας μας με τις σχολικές μονάδες, τα Ε.Κ. και άλλες 

εκπαιδευτικές δομές, όπως ΣΔΕΥ/ΕΔΥ, για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση προγραμμάτων 

πρόληψης και προαγωγής της ψυχικής υγείας ή άλλων παρεμβάσεων με στόχο την αντιμετώπιση 

προβλημάτων συμπεριφοράς μαθητών/τριών και την άρση των φραγμών και εμποδίων στην ισότιμη 

πρόσβασή τους στη μάθηση, την ασφάλεια, την ψυχοκοινωνική υγεία και τη συναισθηματική 

ευημερία. 

Κατά την περσινή σχολική χρονιά 2022 – 2023 το προσωπικό του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Λάρισας αξιολόγησε 

και υποστήριξε 1.002 παιδιά και εφήβους, παρείχε συμβουλευτική σε όσους από τους γονείς τους το 

ζήτησαν και ανάλογη υποστήριξη στις σχολικές μονάδες φοίτησής τους, που υπέβαλαν σχετικό 

αίτημα.  
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